

## Albumon élteti a magyar heavy metalt a Hangszóró „Mondok valami mást”

2024 januárjának végén jelent meg szerzői kiadásban a Hangszóró zenekar „Mondok valami mást” című nagylemeze, melyen a szöveges intró után kilenc szám hallható, összesen 44:31 perc játékidővel.

A Hangszóró zenekart 1999-ben Várgesztesen alapította Schlapak Péter és Rising István. A heavy metal és hard rock iránti elhivatottságuk már a gyerekkorukban gyökeret vert, amikor rajongással hallgatták, lázasan cserélgették, gyűjtötték a műfaj legjobbjaikat kazettáit.

Amikor Péter megírta a „Vonz a tűz” című szám központi gitártémáját, az valóság-gá égette a saját együttesről szőtt álmokat. István dalszövegével, énekével megszületett az első Hangszóró szám.

Az alapítókhoz 2003-ban, az első aktív évben gitárosként csatlakozott Rizing János (Rizó), majd személycserét követően 2004-ben dobosként Valakovics Gábor. Ebben a termékeny időszakban számos új dal és egy 12 számos demó felvétel látott napvilágot, amelyek alapot adtak az együttes későbbi tevékenységeihez. A még üres basszusgitáros pozíciót 2005-től Tromposch György (Gyurci) töltötte be.

Az első koncertre 2005 áprilisában Várgesztesen került sor. A minden várakozást felülmúló fogadtatás tovább segítette a zenekart, mely ezután rendszeresen adott koncerteket és további demó felvételeket készített. Az együttes produkcióját, lelkes közönségét látva Cserteg István a tatabányai székhelyű Radír Rádió könnyűzenei műsorát Hangszóró Magazin-nak nevezte el, melyben rendszeresen játszották a csapat „Valahol Európában” és a „Mai Magyar” című számaikat.

E mozgalmas időszakot lényegében a tagok diákéveinek vége gátolta el. A nagybétus élet karmai szét akarták tépni a Hangszórót, de nem sikerült.

Néhány csendes év után ismét működni kezdett a banda, őr lángon... Egy-egy fenntartó próba keretében szólaltak meg újra a hangszerek. Ezekben a találkozásokon Peti nem tudott részt venni, a basszusgitárt pedig 2010-től Maróti Ádám pengette.

A próbateremből kiszűrődő hangok két meghatározó várgesztesi koncertet generáltak. 2018-ban és 2019-ben lob-

mon a Hangszóró legújabb szerzeményei szerepelnek, ezeken felül még két nagylemeznyi anyaggal rendelkeznek és folyamatosan készülnek az új dalok. Közben a zenekarhoz gitárosként csatlakozott Török Zsolt. A „Mondok valami mást” demo felvételeit is vele készítették, megvolt az összhang, és az új anyagot is ismerte, így könnyű volt a beilleszkedés. Schlapak Péter igaz nem aktív tag, de a következő lemezen neki is van pár szabad gitár sáv. Céljuk az országos ismertség, további számok alkotása és rögzítése, s hogy minél több emberhez juttassák el a koncertjeiket, azok hangulatát, összességében építő módon éltesék a magyar heavy metalt.

A zenekar jó úton jár, s ezt Cserteg István egykori Radír Rádiós, a Peron Music ügyvezetőjének gondolatainál mi sem bizonyítja jobban:

„A Hangszóró azon zenekarok közé tartozik, amelyek következetesen tették le névjegyüket a rockzene mellett. 2006-ban nagy mérföldkőnek számított, hogy a TAZ-Mánia CD sorozat 5. albumán ott voltak a 16 megjelenő előadó között. A Jelek címet viselő album lehetőséget adott a rajta szereplő zenekaroknak a rádiós szereplésekre. Magam is részese lehettem a koncertélményeknek, a rádiós

megszólalásoknak. A CD szerkesztőjeként, a rádió műsorvezetőjeként sok alkalommal találkozhattam a Hangszóró zenészeivel. Nem legenda, hanem valóság: ők kölcsönözték a Hangszóró zenei magazin nevét is a rádiós műsoromhoz. Jó látni és hallani, hogy folyamatosan dolgoznak, alkotnak és koncerteznek. Gratulálok az új felvételek megjelenéséhez! Örvendek, hogy még mindig új és újabb energiát fektetnek az alkotás és koncertezés örömébe.”

bant fel ismét a láng és akkortól már nem lanyhult, táplálta a zenére, dalszövegre, koncerthangulatra érkező nagyon sok pozitív visszajelzés.

Ennek eredményeként a zenekar négy aktív tagja (Maróti Ádám, Rising István, Rizing János, Valakovics Gábor) megírta, majd 2023-ban a tatabányai Peron Sound Stúdióban Gaál András hangmérnökkel felvette a „Mondok valami mást” című nagylemez dalait. Az albu-



Fotó: Zseli Zoltán

**KEDVES VÁRGESZTESIEK! TEMETŐTAKARÍTÁST szervezünk március 2-án, szombaton 9.00 órától. Akinek van ideje és kedve, kérjük, segítsen! Kosarat és gereblyét mindenki hozzon magával.**

Köszönettel: a Római Katolikus Egyház Képviselő Testülete

GESZTESI KRÓNIKA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztes Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u 47. • Felelős kiadó: Rising Károlyné polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, E-mail: propagandabt@gmail.com • 20/9611-833 • Hirdetésfelvétel: 20/9611-833 • Lapzárta: minden hónap 8. napja.

Megjelenik havonta 250 példányban.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje. Ezek az írások minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472



2024. március

VÁRGESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

## Elkészült a Vár utca árokrendszere

50-60 méter árkot újított fel és nagyjából 450 méteren teljesen újat alakított ki Várgesztesen, a Vár utcában a Vértes-Út Kft. Az árokrendszer vonalvezetését úgy alakították ki, ha felkerül később az útburkolat, akkor teljes egészében elvezesse a vizet – mondta el február 19-én, a szakasz átadó eseményén Patányi Gergely, a társaság ügyvezetője, aki köszönetét fejezte ki a környéken élők számára a türelméért, együttműködésért és a bizalomért.

Tekintse meg a gyönyörű árkunkat és nézze meg, hogy mi minden vár még Gesztesre! – köszöntötte Rising Károlyné a megjelentek között Czunyiné Bertalan Judit országgyűlési képviselőt, akinek nem kis szerepe volt abban, hogy elkészülhetett a fejlesztés.

➔ 2. oldal



## Kis település, nagy álmokkal

Nagy örömközpont pályázati támogatással sikerült felújítanunk a régi iskolaépületet, illetve átalakítani ökoturisztikai bemutatóhellyé, kiállító térére és bakancsos turisták számára pihenő helyé.

Elkészült tehát a Keltike Ház, a Hertay terem, ám a teljes berendezésre sajnos nem volt elég a forrás, ezért most támogatókat keresünk az Erdő-terem kialakításához. Az Erdő-teremben szeretnénk bemutatni a térség múltját, természeti erőforrásait, a gyerekek és felnőttek számára is megfogható közelségbe hozni az erdőben élő állatokat és a manapság különösen fontos környezet-és természetvédelmi szemléletet erősíteni. Ha ön szeretné támogatni a Keltike ház kiteljesedését, kérjük, tegye meg!



Várgesztes Község Önkormányzata (adószám: 15730026-1-11) az alábbi számlára várja a támogatásokat: OTP Bank 11740009-15387044-00000000. A közleményben kérjük feltüntetni: Keltike ház.

Az 50.000 forint feletti támogatókat – hozzájárulásuk esetén – név szerint is feltüntetjük a támogatói táblán. Akik alapanyaggal, vagy társadalmi munkával tudnák támogatni a kezdeményezést, esetleg kérdésük lenne, bátran keressenek a +36 20/261 8177-es telefonszámon.

Rising Károlyné polgármester

## MEGHÍVÓ

Tisztelt Várgesztesiek!

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékére koszorúzást tartunk a buszmegállónál lévő kopjafánál.

Várjuk 2024. március 15-én (péntek) 14.00 órakor.



